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Protokół nr 19/21 

z połączonego posiedzenia 

Komisji Oświaty i Spraw Społecznych 

oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

w dniu 25 maja 2021 r. 

 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw Społecznych A. Kozioła. 

 

Godz. rozpoczęcia – 14:30 

Godz. zakończenia – 15:10 

 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Nieobecni radni: B. Domusa, M. Mielnik, K. Różnicki. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Z-ca Burmistrza A. Drąg; 

2) Skarbnik Gminy I. Johna-Rudko; 

3) Radna Rady Miejskiej C. Janiec; 

4) Radny Rady Miejskiej K. Sadowski. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

3. Opiniowanie projektów uchwał na XXXVI sesję Rady Miejskiej. 

4. Sprawy różne i zakończenie posiedzenia. 

 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1. Otwarcia posiedzenia i powitania zebranych dokonał Przewodniczący Komisji Oświaty 

i Spraw Społecznych A. Kozioł. 

 

Ad. 2. Przewodniczący Komisji A. Kozioł poinformował, że protokół nr 18/21 z dnia 24 marca 

2021 r. był wyłożony w biurze Rady i nie wniesiono uwag.  

 

Ad. 3. Opiniowanie projektów uchwał: 

 

1) w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanej (dz. nr 616/4 o pow.0,08 ha, poł. 

w obrębie Zebrzydowa); 

 

Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanej. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

2) w sprawie sprzedaży nieruchomości (dz. nr 975/1 o pow. 0,1807 ha i nr 975/2 o pow. 

0,2167 ha, poł. w obrębie Wykroty); 
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Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

3) w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanej (dz. nr: 181/1 o pow. 0,09 ha, 

181/2 o pow. 0,09 ha, 181/3 o pow. 0,09 ha, 181/4 o pow. 0,09 ha, 181/5 o pow. 0,09 

ha, 181/6 o pow. 0,09 ha, 181/7 o pow. 0,09 ha, 181/8 o pow. 0,09 ha i 181/9 o pow. 

0,09 ha, poł. w obrębie Gierałtów); 

 

Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zadał pytanie, czy działki wskazane w tym projekcie 

i w dwóch poprzednich projektach są uzbrojone? 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg odpowiedział, że w przypadku poprzednich działek są wodociągi 

w drogach gminnych, a kanalizacja to w zależności, czy w miejscowości jest zrobiona 

kanalizacja. Natomiast w drodze powiatowej jest rurociąg tłoczny więc są  możliwości 

podłączenia. 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zadał pytanie, czy działka 181/10 jest drogą? 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg odpowiedział, że jest to droga gminna.  

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości niezabudowanej. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

4) w sprawie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Nowogrodziec (cz. dz. nr 957/3 o pow. 0,0110 ha, poł. w obrębie Wykroty); 

 

Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Nowogrodziec. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

5) w sprawie wzoru wniosku o przyznanie dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji 

o dochodach gospodarstwa domowego; 

 

Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. 

 

Przewodniczący Rady L. Izydorczyk zadał pytanie, czy we wniosku nie powinna być klauzula 

informacyjna RODO? 
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Z-ca Burmistrza A. Drąg odpowiedział, że projekt uchwały przygotowywał Miejsko Gminny 

Ośrodek Pomocy Społecznej i był opiniowany przez radcę prawnego więc trudno się odnieść 

do tego, czy oświadczenie RODO jest konieczne. Dodał, że odpowiedź na pytanie zostanie 

udzielona na sesji.  

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie wzoru wniosku o przyznanie dodatku 

mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

6) w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Samodzielnego Publicznego 

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowogrodźcu za 2020 rok; 

 

Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowogrodźcu za 2020 rok. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

7) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2021 

rok; 

 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik I. Johna-Rudko. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy 

i Miasta Nowogrodziec na 2021 rok. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

8) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Nowogrodziec; 

 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik I. Johna-Rudko. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy i Miasta Nowogrodziec. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

9) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego; 

 

Projekt uchwały omówił Z-ca Burmistrza A. Drąg. Ponadto wskazał omyłkę pisarską w par. 1 

i  poprosił o wykreślenie zapisu „50%” ponieważ gmina sfinansuje całość nakładów na 

opracowanie dokumentacji. 

 



4 

 

Przewodniczący Rady Ł. Izydorczyk zadał pytanie, czy w momencie opracowywania 

dokumentacji gmina będzie miała wpływ w jakiej technice zostanie wybudowany chodnik? 

 

Z-ca Burmistrza A. Drąg odpowiedział, że zlecając dokumentację będą decydować ale też 

w uzgodnieniu z DSDiK, co do zakresu dokumentacji. 

 

Opinia pozytywna dla projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Województwa Dolnośląskiego. 

 

W głosowaniu brało udział 8 radnych, „za” opinią pozytywną – 8, „przeciw” – 0, 

„wstrzymujących się” – 0. 

 

Ad. 4. W sprawach różnych głos zabrali: 

 

Radny T. Karasiewicz zadał pytania: 

1) czy jest już załatwiona sprawa z obsługą oświetlenia, bo jadąc prze gminę okazuje się, 

że bardzo dużo latarni nie świeci? 

2) kiedy firma ruszy z łataniem dziur powstałych po zimie? 

Z-ca Burmistrza A. Drąg odpowiadając na pytania: 

1) odnośnie łatania dziur poinformował, że wykonawca wybrany w przetargu ma za chwilę 

przystąpić do realizacji zadania; 

2) odnośnie oświetlenia drogowego – wszystkie przypadki należy zgłaszać do Urzędu 

Miejskiego, żeby można było lokalizować i wskazywać firmie, która to wykonuje. 

Również firma na bieżąco sprawdza w terenie i stara się naprawiać uszkodzenia ale nie 

jest wstanie zrobić wszystkiego od ręki. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Społecznych A. Kozioł 

o godz. 15:10 zamknął posiedzenie.  

 

Przebieg komisji został utrwalony na urządzeniu cyfrowym zapisującym obraz i dźwięk.  

Nagranie jest upublicznione na platformie youtube.com na kanale Gmina Nowogrodziec. 

 

       Protokołowała:                                                                         Przewodniczył: 

 

 

     Jolanta Janeczko                                                                         Artur Kozioł                                                                       

 

Podinspektor ds. obsługi                                                         Przewodniczący Komisji                          
      Rady Miejskiej                                                              Oświaty i Spraw Społecznych                                                                                                      

 
 

 


